
Αλληλεγγύη στο Σπύρο Χριστοδούλου 

Στις 29.05.15 η έφοδος της αντιτροµοκρατικής σε σπίτι σε Νέα Αγχίαλο οδηγεί στη 
σύλληψη των Σπ. Χριστοδούλου και Γρ. Τσιρώνη, ενώ ο Σπ. Δραβίλας 
αυτοπυροβολείται, ώστε να µην πέσει στα χέρια των αρχών. Οι φωτογραφίες τους 
φιγουράρουν παντού και οι βαρύγδουποι τίτλοι ειδήσεων δίνουν και παίρνουν. 
“Ληστείες µε άρωµα τροµοκρατίας”, ”Απαγωγές οµήρων”, ”Ενίσχυση του 
επαναστατικού ταµείου”. Άλλωστε η υπόθεση των ληστών του διστόµου 
στοιχειοθετήθηκε ”καρέ-καρέ”, µε υπερβάλλοντα ζήλο και µεθοδικότητα από τα 
ΜΜΕ. 

Μέσα σε κλίµα φόβου και σε σκηνοθεσία τρόµου, ο ρόλος της κοινωνίας είναι 
αµφίσηµος. Καθηλωµένη στην αναπηρική της ρουτίνα παρακολουθεί, κριτικάρει, 
βγαίνει στα πάνελ των 8, παλεύει να ηρωοποιηθεί. Ανέκαθεν, έστεφε µε δάφνες 
τις επιτυχίες της αντιτροµοκρατικής, της µπατσικής καταστολής, του κράτους 
δικαίου και ασφάλειας. Θεατής και τιµωρός, λοιπόν, συµµετέχει και διευκολύνει 
το έργο των αρχών, ρουφιανεύοντας και καταθέτοντας στα δικαστήρια. 

Έτσι, η εξουσία δε χρειάζεται πια τον καλοκάγαθο µανδύα της. Όταν τα θεµέλια 
της ξεκινούν να τρίζουν και έρχεται αντιµέτωπη µε τους αρνητές της, εκείνους 
που µάχονται και αντιστέκονται, δείχνει τα δόντια της, έχοντας τις ευλογίες ΜΜΕ 
και κοινωνίας. Εξαπολύει κυνήγι µαγισσών, βασανίζει στα κρατητήρια, παλεύει µε 
κάθε τρόπο να κρατήσει σε κελιά της όσους δεν έσκυψαν το κεφάλι, αγωνίστηκαν 
και εξεγέρθηκαν ακόµα και µέσα στα µπουντρούµια της δηµοκρατίας. 

Τίποτα δεν τελείωσε… Όλα συνεχίζονται 

Ο Σπύρος Χριστοδούλου ξεκίνησε απεργία πείνας στις 14.01. Διεκδικεί τη 
συγχώνευση των ποινών του, όπως ορίζουν τα άρθρα 101 και 107 του ποινικού 
κώδικα. Η πρώτη αίτηση που κατέθεσε στις 14.01 απορρίφθηκε από τον 
εισαγγελέα Δράκο, γνωστό και από άλλες υποθέσεις κρατουµενών αγωνιστών. 
Στη συνέχεια, την υπόθεση ανέλαβε ο Χαράλαµπος Τζώνης, που απέρριψε και τη 
δεύτερη αίτηση.Ο σύντροφος που έχοντας θέσει ως ανάχωµα το σώµα του, 
συνεχίζει τον αγώνα του για ελευθερία, κατέθεσε εκ νέου αίτηση. 

Εµείς, από τη µεριά µας, πάντοτε θα βρισκόµαστε πλάι στους έγκλειστους 
συντρόφους µας, δείχνοντας έµπρακτα την αλληλεγγύη µας, διασαλεύοντας την 
έννοµη τάξη, σπέρνοντας το χάος στην κοινωνική ειρήνη τους. Και κάπως έτσι, 
εκµηδενίζουµε τις αποστάσεις και βρισκόµαστε ένα βήµα πιο κοντά στους 
φυλακισµένους επαναστάτες και αγωνιστές, χωρίς να τους αφήνουµε λεπτό 
µόνους τους στα χέρια του κράτους. 

Έχουµε να πούµε πως οι υπεύθυνοι για οτιδήποτε συµβεί στο σύντροφο µας έχουν 
ονόµατα και ευθύνες και θα µας βρουν µπροστά τους. 
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